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IIpoBepKka JoMalIHero 3aaHusI



MUYecKa
VHKLUSA

, =mY=log2x
9 Y=log3x,
== Y=|og5x

= Y=|og2x
9 wmY=2l0g2x
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== y=SinX
=\ =Sin2X
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SinX, COSX

Jluct Excel




P RS

[loBTOpEHNE TEMDI
«AOCONIOTHbLIE N
OTHOCUTEJIbHbIE CCbINTKN»



CoCTaBUTBH KJIaCTEPHI MO TeEMe
«AOCOJIIOTHBIE 1 OTHOCUTE/IbHbIE
CCBIJIKN»



H/M

PUMEPbI KNacTepoBs

OTHOCHUTE/IbHbIE

Kakue CMeEllaHHbIe

OBIBAIOT
CCBLJIKH

a0COJIIOTHBIE




acTepbl-BOMPOCHI-

CcpUiKa, KOTOpas
He MeHSIeTCsI IPU
MPOTATUBAHUHA
15907
KOMMMPOBAHUU

AOcomroTHas
CChLJIKA

Eciu 3HaueHue

He MeHseTCH B

XOZie PelIeHus
3aJa4uu



acTepbl-BONPOCHI-

CcpLiKa, KoTopast
W3MEeHseTCs IPU
MPOTITUBAaHUU
159051
KOITMPOBaHUU

OTHOCUTEIIb
Hasl CChIJIKA

Eciu
3HaUeHUe
MeHSeTCs B
X0Ze pelleHus
3aJa4u




acTepbl-BONPOCHI-

Ccpliika, B KOTOPOI He
MeHSIeTCSI UMsI CTOIOLA TTPHU
MPOTSATUBAHUU WU
KOIMMPOBAHUU

CchUIKa, B KOTOPOU He
MEHSIeTCSI HOMep CTPOKH CMelllaHHas

IMPpH IIPOTATMBAHWUHU NUJIN

KOIMPOBaHUU CCbLJIKA



3asaHue Mo rpynnam:

Hawtu, ucnonssys pecypcol MIHTepHeTa,
YPaBHEHUS KPUBBIX:

1 — yruTKa Ilackans
2 — crpodponga

3 — Kapauouaa

4 — HUKJIOUJA



B
Cmpogouoda

/7

[TocTpouTs 2 rpadrka cmpogpoudwvi
s a=2 u
a='5-

X=a(t2-1)/(t2+1),
Y= at(t2-1)/(t2+1),
t usmeHaetca ot -50 ago 50 ¢ warom 10.
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= Kapduouoa

[TocTpouTs 2 rpaduka kapduoudwvi

o a=2 1 a==2.

=acost(1+cost),
Y=asint(1+cost),
t nameHsetcsa ot 0° no 360° c warom 20°
(t — nepeBecTn B paanaHbl).



Linknounaa

[TocTpouTs 2 rpadprka yuk10UOdbI
s a=2
L=3 S hE
x=a(t-Lsint)
y=a(1-Lcost)
t — namendaetcsa 0 no 900 ¢ warom 50
(t nepeBecTu B paguaHbl)



Ynumeka lNackans

/

[TocTpouTs 2 rpaduka yrumxku Ilackans
g k=3 u L=-2.

X=a(2cosf-cos2f),
Y=a(2sinf-Lsin2f),

f usmenatca ot 0° go 360° ¢ warom 20°
(f — nepeBecTu B pagnaHbl, a=2).



® PesynbraThl MPAaKTHYECKOM PaObOTHI



nutka lNackans

L=-2
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a=2
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Linknounpa
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